Pe3yabraru ONUTYBAHHA
3/100yBauiB TPETHOI0 (OCBITHHO-HAYKOBOI'0) PIBHSA BUILIOI
OCBITH, 110 HABYAKOTHCHA 32 MUKIUCHUILIIHAPHUMH
OCBITHHO-HAYKOBUMM NporpamMamu: «ExoHoMmiuHa Oe3nexa
COLIIAJIbHO-EKOHOMIYHHUX cHCcTeM», «IlcuxoJioria Ta
MEHEI)KMEHT OpraHi3auiD> Ta OCBITHbO-HAYKOBOIO
nporpamoro «llpaBo», o4HoI Ta 3204HOI (HOPMH HABYAHHA
3 IATAHb AKOCTI OCBITHLOI IPOrpaMM Ta Opraxisarii
OCBITHBOI'0 MPOLIECY




1) Ominite, Oymp J1lacka, 3a 5-0aJbHOIO IIKAJIOK0, SKICTH OCBITHRO-HAYKOBOI
nporpamu (A€ 1 — qy»xe noraHo, 5 — BIAMIHHO), 3a sIkOr0 Bu HaB4aeTecs!.

MIZKANCIUIIJITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA

«EKOHOMIYHA BE3IIEKA COHIAJIBHO-EKOHOMIYHUX CUCTEM»

O4yna popma HABYAHHSH 3aouyna ¢popma HaBUAHHSHA
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OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA «ITPABO»

O4yna popma HABYAHHSH 3aouyna ¢gopma HaBUAHHSHA
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MIZKANCIUIIJITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA

«[ICUXOJIOI'ISI TA MEHEJ[)KMEHT OPTAHI3AILIIT»

3aouna ¢gopma HaBUAHHSA

0% 0% 0%

0%

100%

"1 m2 m3 4 m5




2) Uu 3amoBomeHi Bu sKicTIO opraHizamii OCBITHROTO IIPOIIECCY 3a
OCBITHBOIO ITPOrPaMOI0?

MIKANCIHHUIIVITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOT'PAMA

«EKOHOMIYHA BE3IIEKA COUIAJIBHO-EKOHOMIYHUX CUCTEM»

Ouna ¢popma HAaBUYAHHSH 3aouyna ¢popma HaBYAHHS
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OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA «ITPABO»

3aouyna ¢popma HaBYAHHSA
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MIKINCHUIIVITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA

«[ICUXOJIOI'ISA TA MEHEJIXKMEHT OPTAHI3AILID»

3aouyna ¢popma HaBUYAHHS
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3) Uu orprmamm Bu Ti 3HaHHS 3 HaBYAJILHHUX JUCIUILIIH 32 OCBITHBO-
HAYKOBOIO IMPOrPaMor0, Ha SIK1 OYIKYBaIN?

MIKINCIUIIVITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA

«EKOHOMIYHA BE3IIEKA COLHIAJIBHO-EKOHOMIYHUX CUCTEM»

O4yna popma HABYAHHSH 3aouyna ¢popma HaBUAHHSA
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OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA «ITPABO»

OuHna popma HABYAHHSA
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MIKAUCHUIIJITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA

«[ICUXOJIOT'ISA TA MEHEIXKMEHT OPTAHI3ALID»

3aouna ¢popma HABUAHHSA
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4) UYm 3amoBoimbHsie Bac piBeHb IIeJaroriyHoi MaKCTEPHOCTI HAyKOBO-
NeJarorYHyuX MpaIiBHUKIB, SIK1 BUKJIaAal0Th Y Bac HaB4anbH1 JUCIUILIIHUA?
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HAyKOBa IIporpama HAyKOBa Iporpama «IIpaBo» Ouna popma «IIpaBo» 3aouna ¢opma HAYKOBa porpama
«ExoHoMiyHa Oe3meka «ExoHoMiuHa Oe3nexa HABYAHHS HABYaHHA «IlcuxoJiorisi Ta MEHeIKMEHT
coliaJIbHO-eKOHOMIYHUX cONiaIbHO-eKOHOMIYHUX opranxizauii» 3aouna ¢opma
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5) Uu 3amoBoimbHSe Bac 00csar ToguH 13 HAaBYAJIBLHHMX JUCIUILIIH, IO
BHUKJIQJIAIOTHCS 32 00paHOI0 BamMu 0CBITHBO-HAYKOBOIO IMPOrpaMolo?

MIKIUCHUIIVITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA

«EKOHOMIYHA BE3IIEKA COHIAJIBHO-EKOHOMIYHUX CUCTEM»

OunHa ¢popma HaAaBYAHHSHA 3aouna ¢popma HaBYAHHS
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OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA «ITPABO»

OuyHa ¢popMa HaBYAHHA 3ao4yHa (popMa HABYAHHSA
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MIZKANCIHHUIIVITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOT'PAMA

«[ICUXOJIOI'IS TA MEHEJI)KMEHT OPTAHI3ALID»

3aouna popma HaBYUAHHA
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6) Uu BnamToBye Bac opranizaliis memaroriqHoi IIPaKkTHKKA (O3HAHOMIICHHS 3
BammimMu 000B’si3kaMu IM1JT Yac MPOXOKEHHSI IMPAKTHUKH, IMIATPUMKA 3 OOKy
KEpIBHUKA ITPAKTUKH TOIIO)?
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HAyKOBa nmporpama HAYKOBa nmporpama «IIpaBo» Ouna ¢popma «IIpaBo» 3aouna popma HayKOBa mporpama
«ExonomiuHa 0e3mexa «ExonomiuHa Oe3nexa HABYaHHA HABYaHHA «IIcuxoorist Ta MEHeIKMEHT
couiabHO-eKOHOMIYHHUX couiabHO-eKOHOMIYHHUX oprasizauii» 3aouna gopma
cucrem» Quna popma cucrem» 3aouHa gopma HaBYaHHHA
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/) SIx By OLIHIOETE KOHCYIIETaTUBHY HIATPHMKY (IOIIOMOTY) KEpIBHUKA
3 HAIIMCAHHS JucepTariii 7
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= BigminHo 100%
Jobpe 0%

B 3aj0BinbHO 0%

B He3anoBijibHO 0%

© BigMiHHO

MixaucuuniainapHa
OCBiTHBO-HAayKOBa

OcBiTHBO- HAyKOBa
nporpama «IIpaso»

OcBiTHBO-HAaYKOBa
nporpama «IIpaso»
3aouHna gopma

0e3neka comiajabHO- HABYAHHS
€KOHOMIYHHUX CHCTEM»
3aouna gopma
HaAaBYaHHA

100% 100% 94.70%

0% 0% 5.30%

0% 0% 0%

0% 0% 0%

Ho0Ope B 3a10BiJIbHO ¥ He3an0oBijIbHO

MixaucuuniainapHa
OCBIiTHBO-HayKOBa
nporpama «Ilcuxosoris
Ta MEHETKMEHT
opranizauii» 3aouna
¢opma HaBuaHHs

66.70%
33.30%
0%
0%




8) Uu 3amoBoiIeHI Bu KOMITETEHTHICTIO KEPIBHUKA JUCEPTAIii ?

MIKINCHUIIVITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA

«EKOHOMIYHA BE3IIEKA COHIAJIBHO-EKOHOMIYHUX CUCTEM»

Ouyna popma HABUAHHSH 3aouyna ¢gopma HaBUAHHSHA
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OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA «ITPABO»

O4yna popma HABYAHHSH 3aouyna ¢gopma HaBUAHHSHA
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MIKIUCHUIIJIITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA

«[ICUXOJOI'ISA TA MEHEIXKMEHT OPIAHI3ALID»

3aouna popma HaBUAHHA
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9) OrmiHITh, HA CKUIBKH OCBITHIM IPOICC B acCIIpaHTypl BiAIIOBimae
BaiiM ocBITHIM ToTpedaMm ?

MIZKANCIUIIJITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA

«EKOHOMIYHA BE3IIEKA COHIAJIBHO-EKOHOMIYHUX CUCTEM»

OuyHa popma HABYUAHHSH 3aouyna ¢popma HaBYUAHHSHA
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OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA «ITPABO»

OuyHa popma HABYUAHHSH 3aouyna ¢gopma HaBYUAHHSHA
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MIKANCIUIIVITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA

«[ICUXOJIOI'ISA TA MEHE[)KMEHT OPTAHI3AILIIT»

3aouyna ¢popma HaBYAHHS
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10) Yu mpoBoamThes peryisipHe iHbopMyBaHHS Bac mpo HaykoBi 3axomu, SKi
mianyoTbesi B JIbBJIYBC Ta B 1HIIMX HaBYAIBHUX 3aKiagax (HAyKOBHX
yCTaHOBAX)?
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HAyKOBa porpama HAyKOBa Iporpama «IIpaBo» Ouna popma «IIpaBo» 3aouna gopma HAyKOBa porpama
«ExoHoMiuHa Oe3meka «ExoHoMiuHa Oe3meka HABYaHHS HaBYaHHSA «IIcuxosorist Ta MEHEAKMEHT
COIiaJIbHO-eKOHOMIYHHUX CONiaIbHO-eKOHOMIYHUX opranizauii» 3aouna ¢popma
cucrem» O4yna ¢gopmMa HaBYAHHA cuctem» 3aouHa popma HABYaHHA
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11) Yu oszHaitiomiro0Th Bac 13 mpaBmiiaMu JTOTpPHMaHHS aKaaeMIdHO1
I00pPOYECHOCTI ?

MIKINCHUIIVITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA

«EKOHOMIYHA BE3IIEKA COLHIAJIBHO-EKOHOMIYHUX CUCTEM»

O4yna popma HABYAHHSH 3aouyna ¢gopma HaBUAHHSHA
0%

0% 0%

0% 0%

100%

® Tak = Pagmie Tak Pagme ni = Hi ® Tak = Pagmie tak Pagme ni = Hi




OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA «ITPABO»

O4yHa popma HABYUAHHSH 3aouyna ¢gopma HaBUAHHSHA
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MIKIUCIUIIVITHAPHA OCBITHBO-HAYKOBA ITPOI'PAMA

«[ICUXOJIOI'ISA TA MEHEJ)KMEHT OPTAHI3AILII»

3aouna popma HaBUAHHA
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12) Uu orpuMaiiu Bu B1J1 0CBITHRO-HAYKOBOI ITPOrpaMHM T€, Ha 1[0 OYIKYBaIH M1
qac 11 Buoopy?
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couiajJbHO-eKOHOMIYHHUX couiabHO-eKOHOMIYHHUX oprasizauii» 3aouna gopma
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